Wandhghen: 2,40 m
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AHA Maurer 685 21. 01. Q9
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geq.. Kellergrundriss, \Wandhohe 2,50m
AuBenwinde C25/30; AQ 65

Ihnenwinde (25cm) C20/25; AQ 50 @

ges.: Befonvolumen, Schalungs“éche und f\/\dHengewichf

1, Wandlangen
l30 = (12,20 + 1135 - 0,60) * 2 = 45,90m
los = 4,00 + 4,71 + 2,40 + 0,25 = 1,36m

2, Betonvolumen

V30= 45,90 * 250 * 0,30 = 34,495n°

- /A\ussparungen

- 0,75 * 050 * 030 * 8 = -0,900m°

- 0,90 * 2,05 * 0,30 = -0,554m°
32,971n°

Vos= 1136 * 250 * 0,25 = 7,100m°

- /A\usspdrungen

- 0,80 * 2,00 * 0,25 = -0,400m°

- 110 * 2,20 * 0,95 = -0,605m°
6,095n°

3, Schalungsflachen

Ajp= 4590 * 250 * 2 = 999,50m?

+ Leibungen der Aussparungen

(0,75 + 0,50) * 2 * 0,30 * 8 = 6,00m”

(2,05 + 0,90 + 2,05) * 0,30 = 1,50m?
037,00m”

Ags= 11,36 * 250 * 2 = 56,80m>

+ Leibungen der Aussparungen

(2,00 + 0,80 + 2,00) * 0,25 = 1,20m?

(2,20 + 100 + 2,20) * 0,295 = 1,38m”
59,38m°

4, Mattenbewehrung
Wandlange 5: 45,90 - 1,00 (Tiir) = 44,90nm

_ 4490
NAQ 65~ 5,65

1 Matte ist 6 m lang, }4 aber
35 cm Uberlappung

\X/andl'dngezsz 136 - 120 - 090 = 9,26m
_ 926
NAQ 50~ 5,70
5, Mattengewicht
AQ 65 17 * 2,40 * 6,00 * 520 = 1272,96kg
AQ 50:

* 2 % 105 = 16,69=> 17 Stk.

5% Verschnitt
beidseitise Bewehrung

* 2 % 105 = 341 =35 Stk

1428,19kg

35 * 2,40 * 6,00 * 3,08 = 15523kg

geq.. Kellergrundriss, Wandhohe 2,40m
AuBenwinde C25/30; AQ 70

Innenwinde (25cm) C20/25; AQ 60 ‘

ges.: Befonvolumen, Schalungs“éche und f\/\dHengewichf

1, Wandlangen
l30 = (12,09 + 1085 - 0,60) * 2 = 44,68m
los = 4,00 + 4,00 + 4,45 + 2,80 = 15,25m

2, Betonvolumen

Vo= 44,68 * 2,40 * 0,30 = 32,170m°

- /A\ussparungen

- 0,77 * 0,77 * 030 * 7 = -1,245m°

- 0,90 * 2,05 * 030 = -0,554m°
30,371m°

Vos= 15,25 * 2,40 * 0,25 = 9,150m°

- /A\usspdrungen

- 0,80 * 2,00 * 0,25 * 2 = -0,800m°

- 110 * 220 * 0,95 = -0,605m°
7,745n°

3, Schalungsflachen

Asp= 44,68 * 2,40 * 2 = 214,46m*

+ Leibungen der Aussparungen

(0,77 + 0,77) * 2 * 030 * 7 = 6,47m°

(2,05 + 0,90 + 2,05) * 030 = 1,50m°
0909 43m°

Ags= 15,25 * 2,40 * 2 = 73,20m?

+ Leibungen der Aussparungen
(2,00 + 0,80 + 2,00) * 025 * 2 = 240m
(2,20 + 110 + 220) * 0,25 = 138m?

76,98m>

4, Mattenbewehrung
Wandlange 5: 44,68 = 1,00 (Tir) = 43,68m

_ 43,68
NAQ7 ~ 5,65

* 2 % 105 =16,23=>165 Stk

1 Matte ist 6 m lang, }4 aber
35 cm Uberlappung

\X/andl'dngezsz B,25 - 120 - 0,90 * 2 = 12,25m
_ 12,25
NAQ 60~ 5,65

5, Mattengewicht
AQ 70. 165 * 2,40 * 6,00 * 6,04 = 1435,10kg
AQ 60: 5 * 2,40 * 6,00 * 4,44 = 319,68kg
1755 kg

5% Verschnitt
beidseitise Bewehrung

* 2 %105 =455 =5 Stk

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan




